CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Directive 2007/19/EC of 30 March 2007 amending Directive 2002/72/EC relating to plastic materials and articles intended to come into contact with food and Council Directive 85/572/EEC laying down the list of simulants to be used for testing migration of constituents of plastic materials and articles intended to come into contact with foodstuffs

(Official Journal of the European Union L 91 of 31 March 2007)

```
In the Contents, on page 17, in the title, and on page 22, in the signature, the date of adoption:
     '30 March 2007',
read: '2 April 2007';
On page 22, in Article 3(1), first sub-paragraph:
     'by 1 April 2008',
read: 'by 4 April 2008';
On page 22, in Article 3(1)(a):
      'from 1 April 2008',
read: 'from 4 April 2008';
On page 22, in Article 3(1)(b):
      'from 1 June 2008',
read: 'from 4 June 2008';
On page 22, in Article 3(1)(c):
      'from 1 June 2008',
read: 'from 4 June 2008';
On page 22, in Article 3(1)(d):
      'from 1 April 2009',
read: 'from 4 April 2009';
On page 22, Article 4 should read:
'This Directive shall enter into force on the 20th day following 3 April 2007'.
```